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Lázár János integrációpárti

Vita rossz vonalon
Minden gyerek számára, aki szegény, füg-
getlenül attól, milyen a bőrszíne, esélyt 
akarunk teremteni. Ez a vásárhelyi in-
tegráció lényege – mondja Lázár János, a 
város polgármestere, a Fidesz parlamenti 
frakcióvezetője, aki szerint rossz nyom-
vonalon folyik a vita az integrációról a 
parlamentben is és az oktatási szereplők 
között is. 5. oldal

Harc a korrupció ellen

A törvénnyel nincs baj
A kormány szerint a törvények jók, az 
intézményrendszer is adott, csak haté-
konyabbá kell tenni a működést. Az ál-
lamfő részvételével a korrupció elleni 
harcról tanácskoztak tegnap a szakem-
berek. 13. oldal

Szonda Ipsos-kutatás

A győztes mindent visz
A választások óta a Fidesz újabb híveket 
szerzett, az MSZP és a Jobbik kicsit gyen-
gült. Az LMP őrzi pozícióját, az MDF vi-
szont lényegében elveszítette a szimpati-
zánsait – derül ki a Szonda Ipsos legfris-
sebb közvélemény-kutatásából. 3. oldal

Fejlesztik Aquincumot

Virtuális rómaiak
Bővül az új fogadóépület, felépítik az 
ókori városfal rekonstrukcióját, a látoga-
tók „virtuális rómaiakkal” találkozhatnak 
– átalakul az Aquincumi Múzeum. A be-
ruházás uniós forrásokból és a fővárostól 
kapott pénzből valósul meg. 21. oldal

Lukács Miklóst Kurtág György tanította meg kék hangokat ütni a cimbalmon » 24. oldal

Szavak konzervért
Írók és olvasók jótékonysági akciója 

Csőd Fidesz módra
Kósa szerint alkotmányos szabályok felfüggesztésére is szükség lehet

Három konzerv egyetlen szóért cse-
rébe – az Írók Boltjában tegnap ez 
volt a kurzus. A Vegyen egy jó szót! 
akció keretében kortárs szerzők ál-
tal papírra vetett kifejezésekhez jut-
hatott az érdeklődő publikum.

A konzervek természetesen nem 
az írók éléskamráit szaporítják majd 
föl. Nem ez volt a cél ugyanis. Scipia
des Erzsébet újságíró, a rendezvény 
ötletgazdája ötévenként szervez ha-
sonlókat. Mindig akkor, amikor épp 
megrázza valami. – Évről évre fia
talabbak kerülnek az utcára, vál-
nak hajléktalanokká – magyarázza. 
Tíz éve még az épp felnőtté váló ál-
lami gondozottak lepték el az utcá-
kat, pár éve azt figyelték meg a fel-
nőtteknek fenntartott nappali mele-
gedőkben, hogy már 8–10 évesek is 

jönnek. Most viszont Iványi Gábor 
arra hívta fel a figyelmét, hogy már 
az óvodás hajléktalanok sem ritkák. 
Így most elsősorban nekik gyűjte-
nek. Három szervezet kapja majd az 
összegyűlt adományokat: a Dankó 
utcai hajléktalanóvoda, a Szobi ut-
cai hajléktalan-lábadozó részleg, il-
letve a Magyar Újságírók Országos 
Szövetségének Szolidaritás Alapít-
ványa.

Az akcióra egyébként nem csak 
szóló szavakat ajánlottak fel, hu-
szonnégy kézirat is érkezett, eze-
ket néhány válogatott szó kísére
tében kedden elárverezik majd – a 
licit a szavak esetében kétezer fo-
rintról, a kéziratoknál pedig tíz-
ezerről indul.

Bővebben a 6. oldalon »

A legpesszimistább pénzpiaci befek-
tetőket, adósminősítőket is túlszár-
nyalóan válságosnak írta le Magyar-
országot a Fidesz, illetve az új kor-
mány több tagja is tegnap. A prímet 
mindenképpen Kósa Lajos, a párt 
ügyvezető alelnöke vitte, aki állam-
csődközeli helyzetről, júniustól tel-
jesíthetetlen igazgatási kifizetések-
ről beszélt egy konferencián. Majd 
arra a következtetésre jutott, hogy 
kétéves kríziskezelésre lehet szük-
ség, melynek részeként szóba jöhet 
a „gazdasági” alkotmányossági sza-
bályok felfüggesztése is. Az ugyan 
nem derült ki, hogy pontosan mi-
re gondolt – tudósítónk megpróbál-

ta telefonon utolérni, de Kósa nem 
volt elérhető –, ám az alkotmányban 
idevágó résznek tekinthető a tulaj-
donhoz, az egyesüléshez való jog. A 
munka világát és a béreket is érint-
hetné egy ilyen kezdeményezés.

Kósa nyersen tudomásra hozta, 
hogy bár jó lenne csökkenteni a vál-
lalkozások adóterheit, de már nem 
az a kérdés, mikor, hanem az, mi-
ből. Kódolva arról beszélt, nem lát-
ják a fedezetét az adó mérséklésé-
nek, vagyis az jelenleg kivitelezhe-
tetlen. Varga Mihály, a Miniszterel-
nökség államtitkára ezzel szemben 
határozottan kijelentette, igenis lesz 
adócsökkentés. Kósa helyzetértéke-

lésével amúgy egyetértett, szerin-
te is válságközeli állapotban van az 
ország. Viszont az alkotmányossá-
gi szabályok felülvizsgálatát ő sem 
tudta értelmezni.

A befektetők semmit nem értet-
tek az egészből, illetve amit felfog-
tak, az arra ösztönözte őket, hogy 
szabaduljanak az itteni befektetése-
iktől. A tegnapi „válságkommuniká-
ció” hatására irányt váltott az addig 
emelkedő tőzsdeindex, és a nemze-
ti fizetőeszköz is 280 forintnál gyen-
gébb árfolyamig zuhant az euróhoz 
képest. Ez ellen nem tudott elég tá-
maszt adni, hogy mindeközben Or
bán Viktor szinte teljes egyetértés-

ben foglalt állást Jose Manuel Barro
sóval, az Európai Bizottság elnöké-
vel a követendő költségvetési politi-
káról. Brüsszeli találkozójukon Bar-
roso a feszes fiskális politika, a kon-
szolidáció folytatására hívta fel a fi-
gyelmet, amelynek strukturális re-
formokkal kell együtt járnia. Osztot-
ta véleményét a magyar kormányfő, 
aki ígéretet tett arra, hogy a – Varga 
Mihály vezette – tényfeltáró bizott-
ság hét végére elkészítendő részje-
lentése után 72 órán belül akcióterv-
vel fog előállni a rövid távú problé-
mák kezelésére.

Cikkeink a Világ 
és a Gazdaság rovatokban » 

lakáskulcs: 16. oldal

Tanácskoztak tegnap a gazdasági tényfeltárók – Szapáry György, Adamecz Péter, Járai Zsigmond, Bánki Frigyes és Arnold Mihály  Fotó: Kurucz Árpád

HÉTVÉGE A SZOMBATI NÉPSZABADSÁGBAN!

Keresse a holnapi számban!
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Mindenki  
a gátakon

Borsod-Abaúj-Zemplén, Nógrád, 
JászNagykunSzolnok és GyőrMo-
son-Sopron megyében volt érvény-
ben tegnap a kormány által elren-
delt veszélyhelyzet a megvadult fo-
lyók, patakok miatt. A kitelepítettek 
száma folyamatosan növekszik, teg-
nap lapzártánk idején már ötszázan 
laktak átmeneti szálláson vagy ro-
konoknál amiatt, mert a házukat el-
öntötte a víz. A kitelepítettek több-
sége borsodi. A kritikus szakaszo-
kon már katonákat és rendőröket is 
bevetettek a védekezéshez. A bel-
vízzel elöntött területek nagysága is 
nőtt, jelenleg 163 ezer hektár áll or-
szágszerte víz alatt, s ennek fele ve-
tés és szántó. Az előrejelzések sze-
rint ma újabb esőzés várható.

Tudósításaink a 4. oldalon »
szendrőn szolgálnak és védenek
Fotó: Kocsis Zoltán
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